

DIKTÁTOROK ÜLNEK AZ ALKOTMÁNYOK ROMJAIN

A parlamenti rendszer a legtöbb európai országban elavult, ez az oka annak, hogy a diktátorok olyan könnyen hatalomra tudnak szert tenni.

PARIS, szept. 23. — A spanyolországi helyzet, amely új korszakot illeszkedik belső politikai hátszobába, amely hamarosan új esztendőre vár Európában, újabb bizonyítéka annak, hogy az Ovilágban még most is az erőszak és a hatalmi vágy őrjéi.

A régi, sőt ősi fajta erőszakot, modern alkalmazásban Oroszországban léptetik életbe Lenin, Trotszkij és társai, akik emberbaráti kommunizmus cögere alatt a brutálisnak, akkora fokúra emelkedtek, amely pártalán a világtörténelemben.

Oroszország után Görögország következett, amely nem egészen négy esztendő lefolyása alatt két kormányt bukattatott meg. Utána Bulgária következett, ahol Ferdinánd cárt a paraszt Sztabuliszky megbukattatta, viszont később az ő hatalma is összedől az ellenforradalom lángjában, elfogták és meggyilkolták.

Következik Olaszország. A fasiszták Róma ellen vonulnak, "elfoglalják" és vezürik kegyetlen, kérelhetetlen diktatúrát léptet életbe az országban. És végül most a szinre lép Spanyolország. Primo de Rivera megsejálta az államszínny, amelynek eredményeképpen felgyűszk az alkotmányt az országban s a kabinet tagja kénytelenek elhagyni bársonyszéküket.

De azért: nem szabad figyelmen kívül hagynunk Németországot sem. Emlékezzünk a Kapp puccsra, emlékezzünk a százsz kommunistákra és emlékezzünk a bajor nacionalistákra — akik miatt Németország messzebb van a nyugalomtól, mint valaha.

Erdősök megfigyelni, hogy ez említett mozgalmak között milyen nagy a hasonlatosság. Azokat az alkotmányos, zárt formákat, amelyeket a tizenkilencedik század mint a politikai tudomány legnagyobbrészt befolyásolt, tekintett: sztruktúrák. Egyik országban éppen úgy, mint a másikban.

Az orosz bolsevisták azzal kezdtek a szereplésük, hogy a alkotmányos parlament tagjait egyszerűen agyonlőtték. A bolgárok és a görögök olyan választásokat rendeztek, amelyek az alkotmányok tragikus kigúnyolási voltak. Mussolini megjelent a parlament előtt is kijelentette, hogy ez az alkotmányos testület csak akkor folytathatja a szereplését, ha mindenben aláveti magát a diktátor véleményének, parancsának. Vagyis az olasz parlament nem emegybb hűt disznál, amely az ország épületének tetejét ékesíti. A spanyol Primo de Rivera még ennél is tovább ment.

G még az alkotmányosság létezését is eldobta. Az erőszakos és hatalmi örületben tobzódo lelke egyszerűen nem bírta az alkotmányos rendet elviselni: intett egyet és a parlament két háza eltűnt a föld színéről.

„MENJ VISSZA A BÖRTÖNBE FIAM”

PHILADELPHIA, szept. 23. — Leo Devlin nagyon rossz fiú. Mindössze csak 17 éves, de már két évet ült a börtönben. Tulajdonképpen négyet kellett volna neki. Azonban jól viselte magát és erre "parole" alapján egyelőre szabadon bocsájtották.

Es most újra a bíró elé került. Ugyanolyan alapon, mint először, mikor négy esztendőre elítélték. Utóállításért.

A szuhane a múlt hét végén a Germantown Avenue kirabolta Joseph Hedget, mikor az gyámulanul hazafelé tartott. Az áldozat elkezdett kiabálni, megjelent a rendőr — és Devlin ismét az igazságszolgáltatás karjait látta magát.

Lindell bíró tárgyalta az ügyet szombat reggel. A bíró elítélte a vádlottat, jelent meg, hanem annak az anyja is. — Bíró úr, mondotta Mrs. Devlin, miközben könnyek esurogtak le az arcán, bíró úr, bármennyire fájdalmas is, hogy ezt kell mondanom, de kérem, küldje vissza ezt a fiút a börtönbe. Látom, nem járult meg egyáltalán és nem érdemes arra, hogy tisztességes emberek között éljen.

A bíró kijelentette, hogy ezt csak akkor teheti meg, ha az újabb utonálásból kifolyólag is lefolytatják a fiú ellen az eljárás.

VÉRES CSALÁDI DRAMA AZ OHIOI MASSILONBAN.

MASSILON, O., szept. 23. — A 31 éves Joseph Brownell és 26 éves felesége, Ethel ravatlon feküsznek. Összeszóllakoztak tegnap 506 S. Erie streeti otthonukban s Brownell olyan haragra lobbant, hogy lekaptavadászfegyverét, agyonlőtte a feleségét.

Amikor a szomszédok hívására Brady őrmester a házhoz érkezett a bekopogtatott a házaspár otthonába, Brownell puskával a kezében fogadta. Megmondta a gyilkos férj a rendőrnök, hogy pusztuljon a háztól, különben lelövi. Brady őrmester elment, hogy segítséget hívjon. Ertele rendőrök sietett Brownell otthona felé. Amint Bradyvel együtt odaért, öt puskalövés hallott a házból. Betörvén az ajtót, holtan találták Brownell a feleségével együtt.

MEGÖLTÉK A FARMJA BÉRLŐJÉNEK NEJÉT.

WILLARD, O., szept. 23. — Herman Ebinger farmbérlőnek 38 éves feleségét ismeretlen okból halálra sebesített az 51 éves Lefe Davis, a farmnak tulajdonosa, aki aztán agyonlőtte magát. Mrs. Ebinger eszméletlenül volt, amikor férje, aki a határban dolgozott, beszaladt a puskalövések dörögére. "A landlord haragra lobbant és lelőtte", mondotta Mrs. Ebinger, mielőtt elvezették eszméletét.

Davist, aki nős és három gyermekje, a közeli patak partján lőtték meg. Mrs. Ebinger, aki gyermektelen volt, két óra múlva meghalt, a kórházban, ahova beszállították.

MEGÖLTÉK EGY DIÁKLEÁNYT

Egy tizenöt éves high school növendék borszalmas halála.

MILLVILLE, N. J., szept. 23. — Millville, N. J. városától hét mérföldnyi távolságra, déli irányban, az országuton halva találtak egy 15 éves leányt, nev szerint Emma Dixont, aki a millvillei high school növendéke volt.

A leány Bricksboróban lakott Port Elizabethől egy mérföldnyi távolságra és két mérföldnyi távolságra attól a helytől, ahol a holttestet ráakadtak. Szeptember 13-án nyoma vesztett a hatóságok azóta keresték. A leány összevesszte volt nyomonlata, arcán mély sebek étkeltek s Cumberland megye hatóságai abból a feltevésből indulnak ki, hogy alkalmistól részt vett automobilkifutásban, akinek vendége volt, az erőszakot akart rajta elkövetni, a leány nem engedte s ellentámaszra elejtve fizetett rá.

A GOLFOZÓ ELFELEDTÉ NEJÉT ELTARTANI.

NEW YORK, szeptember 23. — Robály Mihályt bíró elé idéztette a felesége Yonkers városában, mivel nem fizetett mostanában tartásdíjat.

"A golfversenyre treniroztam s nem volt időm a feleségemre gondolni, bíró úr" mondotta Robály. Boote bíró, aki maga is lelkes golfbarát, a golfverseny után következő napra halasztotta az ügy tárgyalását.

DEMPSEY SZÁZEZEKREK FEMTETETT PAPIROKBA.

CHICAGO, szeptember 23. — Jack Dempsey kiszállt Chicago-ban Nyugatra utaztában és 250.000 dollárért értékpapirokat vásárolt. Az öklbajnoknak immár 400.000 dollárja van részvényekben, kötevényekben.

HALALRAGAZOLT AZ AUTÓ EGY KIS FIUT.

ELYRIA, O., szept. 23. A 3 éves Kuerec Józsiákot elgázolta egy autómobil River roadon levő otthona előtt. A sérülései folytán csakhamar meghalt.

ÖL A JÁTEK-SZENVEDÉLY

PARIS, szept. 23. — Európában megnit kettővel szaporodott ama öngyilkosok száma, akik mert sikertelen játékosok voltak, azért végeztek az életükkel. Idén összesen kilenc ember kereste az éret a másvilágot, mert a játék ezen a sáros földtekén nem sikerült.

Három öngyilkosság Montecarlo-ban történt. Az egyik öngyilkos nő. Két öngyilkosnak Dauville volt a színhelye. Egyik a Vogezékben, áldozata a vitteli kastélyban játszotta el pénzét. A többi három öngyilkos különböző francia üdülőhelyeken nézett bele a halál szemébe.

Az öngyilkosok közül egyik sem volt francia vagy amerikai. A legutóbbi két öngyilkos lengyel, nev szerint Jean Wagner és Maurice Zidorkovskij. Vichyben minden vagyontuk elvesztették. Legjobb ruhájukba öltöztek fel, aztán kimentek a mezőre s ott föblélték magukat. Egy romantikus életet romantikus halállal pecsételték meg.

FORGALOMBAN A „BODENMARK”

Uj német pénz kerül forgalomba, amely két évig lesz érvényes.

BERLIN, szept. 23. — Az új német pénz értéke a föld értékére fogják alapozni. A pénzegységnek "bodenmark" lesz a neve, háromszázötvennyel gram finom aranyat és s égyenértékű lesz száz "bodenpfening"-gel. Egy új bank fog megalakulni, amely ezt a pénz kibocsátja. A bank élén agrár, telek, földbirtoke, kereskedelmi és ipari érdekeltségű fognak állani s a működésük független lesz a kormánytól s a pénzügyek kibocsátására vonatkozó működsétől. A bank alapitókéje lesz, adómentesen 2.400.000.000 bodenmarkra.

A bank két esztendőre keresztül fel lesz ruházva azzal a hatáskörrel, hogy 2.000.000.000 marka erejű bodenmark formájában kölcsönt utalványozzon ki a birodalomnak. Két esztendő múlva ezt a bankot véglegesen fel fogják oszlatni.

AKI KÉTFÉLE ÉLETET ÉLT

Egyik városban legényember volt, a másikban házasesemberként ismerték.

TIFFIN, O., szept. 23. — Tízéves életét élt egy férfi, aki ma 49 esztendő korában meghalt. Két városban lakott, két otthona volt, kétféle szerepet töltött be az életben. Tiffinben tizenkét éve lakott s Edward L. Speice néven ismerték, legényemberként, jökdvűnek, mulatósnak. Bryan, Ohio-ban pedig Edward L. Reed néven szerepelt s házasesember volt.

Edward L. Reed egy gazdag philadelphiai cipőgyáros fia volt. Tiffin otthona rendkívül egyszerű volt, azonban pénzben sohasem volt hiánya s mindig "good sport" nak ismerték. Clyde M. Bordner rendőrfőnöknek sikerült rákutatnia Bryanban lakó özvegyére. Bryanban úgy ismerték Reedet, mint utazó ügynököt, aki gyakran uton van.

Apjának, George Reednek, az ismert philadelphiai cipőgyárosnak a nyolekadit utca és Spring Garden sarkán áll a gyára.

JAPANNAK NEM KELL OROSZ SEGÍTSÉG.

TOKIO, szept. 23. Két orosz hajó, amelyek élelmiszerekkel és ruhaneműekkel a kobei kikötőbe érkeztek Lenin szoviet miniszterelnök utasítására, nem rakhatták ki szállítmányukat, mert a hatóságok bolshevik propagandát gyantítottak a dolgban s kikapartatták a két hajót a kikötőből.

A KISZABADULT RABOT KÍTUNTTÉK HÖSKÉNT.

ST. LOUIS MO., szept. 23. — Charles F. Morrison, akit feleségének elhagyásáért 2 évi fegyháza ítélték, kegyelem folytán kiszabadult s nyomban kitüntetés érte. Mellére tüztek a vítézési érdemeit, amit a világháborúban érdemelt ki. Morrison a fegyházban nem akarta átvenni a kitüntetését, különben már régen megkapta volna.

DAYTONBAN UJ 4000 KU KLUX KLAN TAG.

DAYTON, O., szeptember 23. — Szombaton 4.000 új taggal szaporodott a Ku Klux Klan szervezeti tagjainak száma az itten tartott nagygyűlés és beiktatás alkalmával. A város fölött este repülőgépek keringtek, amelyen egy nagy lángoló felvillanások látszottak.



Az ön bÉbije életében az első év a legfontosabb

Hogy helyesebben kezdje meg életét, az attól a tápláléktól függ, melyet az első tizenkét hónapban kap. Az élelnek, hogy erős csontokat és izmos lábakat építsen, táplálónak, egészségesnek s amellett könnyen és teljesen megemészthetőnek kell lennie. Ha nem tudja bÉbijeit szoptatni, első gondolata az Eagle tejet legyen. Több mint 65 éven át az anyák megbizták benne. Az orvosok nagyon ajánlják az Eagle tejet, mert megbizható és könnyen elkészíthető táplálék.

Az Eagle tej, tiszta tehéntej, Borden különleges módszere szerint cukorral készítve, miáltal éppen azt a táplálékot kapja, amelyre önknek szüksége van bÉbijeinek táplálására. Ha Eagle tejet használ, akkor nem kell sohasem megköszintani azt a veszedelmet, mely a bébi táplálékának megváltoztatásával jár, mert ez nyujtani fogja mindazokat az anyákat, mely a test felépítéséhez szükséges a bÉbinek. Lábai könnyen elbírják testének súlyát, amikor tanulni kezd járni.

Ne szüntesse be az Eagle tej használatát

Amikor már bébije szolidabb táplálékot szed, ne kÉsbÉbbje ki azt a táplálékot, mely neki és más három nemzedék bÉbijeinek jó egészségét és erőt adott. Tegyen Eagle tejet a bébi főt ételeibe. Az anyákat mindenütt az egész országban érdekelni fogja a kis gyermekeknek való átlapokat és recepteket tartalmazó könyvecskének. Nemesek Eagle tejjel készített recepteket tartalmaz, hanem értékes javaslatokat minden napi étrendjéhez.

A rosszul táplált gyermekeknek

Nemrégiben tényleges tudomány kísérletezés, melyet iskolás gyermekek között végeztek, azt mutatta, hogy az Eagle tej kivételesen a rossz táplálékostól szenvedő gyermekek kezelésén igen hatásos. Azok, akik Eagle tejet lettek táplálva, sokkal több fonttal gyarapodtak, mint a közönséges étvegyéből tápláltak. A tanítók azt jelentették, hogy jobban nének ki, egészségesebbnek látszának és az iskolai teendőkben is gyors javulást mutattak.

Ha óhajt anyanyelvén felvilágosítást, hogy hogyan táplálja bÉbijeit, vagy hogyan lehet rábízni, hogy gyermeke rosszul van táplálva, szerezni kívánja, melyre megkérjük, milyen táplálékot adjon neki és más értékes felvilágosítást várja ki a szabványos ábrákából, melyek beosztanak és mi elkövetik önének esetek teljesen ingyen.

THE BORDEN COMPANY

Borden Building New York
Jelölje meg, hogy melyiket akarja
TÁPLÁLÁSI UTASÍTÁSOK SULTYBLARAT
ÉTREND GYERMEKEKNEK BÉBIKORRA
REV
CIN 12 Husg.



MURAD

THE TURKISH CIGARETTE

BOXES of 10 or 20

S. ANARGYROS.

A JÓ CIGARETTÁT

hogy jó maradjon, dobozba kell csomagolni.

MURAD cigaretta 100%-os török cigaretták, a legfinomabb török dohányból készült, mely a Kele-ten terem és kemény papirdobozba van csomagolva, mely megóvja a töréstől és zúdosástól. Ezért mindegyik MURAD mindig friss.

"Itéljen Saját Maga!"

Hasonlítsa össze a MURAD-ot bármely cigarettával a világon.

A legfinomabb minőségű Török és Egyiptomi cigaretták gyárosa a világon.

THE TURKISH CIGARETTE

WASHINGTONBAN FOG LAKNI HARDING ELNÖK ÖZVEGYE

Mrs. Florence Kling Harding annyira megszokta az ország fővárosát, hogy oda visszavándorol. — Háromszázötven dollár lakbért fizet havonként.

WASHINGTON, D. C., szept. 23. — Washington "vampir" város. Legalább is ezt mondják azok, akik ismerik s akiknek az a meggyőződésük, hogy aki egyszer itt lakott, az mindig visszavándorol Washingtonba.

Ugy látszik ez a meggyőződés az elhunyt elnök özvegyének is, aki a város csésbit voltának nem tudott ellentállani, s elhatározta, hogy Washingtonban telepszik le.

Mrs. Florence Kling Harding otthona szemben áll azzal a házzal, amelyben Woodrow Wilson lakik. Sajátságos játéka sorsnak.

Mrs. Harding jó ideig eszen- des és visszahúzódó életet fog élni, ami érthető is. A telet alkalmast magányosan tölti el, legszívesebben baráti körben. De az özvegy még mindig egészséges és eleven s habár bizonyos, hogy egész éle-

NEGY INCS HÓ ESETT CANADÁBAN.

EDMONTON ALBERTA, Canada, szeptember 23. — Az északi észél hóvihart hozott tegnap és négy inces hótakarót hagyott ezen a tájon. Olyan nehéz volt a hó, hogy a fák ágait is letörte. A későn éro s még lábón levő gabonát földre- terítette.

LLÁR
A LEGOLGOSB
EK BEKÖLÖNÖR
EK GALACSONTÁR
NYZI ÖTVE
KLINTÉSSÉ
n Bank
elnök
OKOZLET:
second Avenue,
33rd Street,
ALL
y, oly beteg volt
nem tudott állni
ja, hogy a Lydia E.
Vegetable Com-
össé és egészségessé
tette.
ls, N. Y. — Két hónapon
lyan beteg voltam, hogy
nem tudtam a lá-
balmon állni, és a
fejem végére a
házi munká-
mat. Az orvos
azt mondta, va-
loszínűleg ope-
rációra lesz szük-
ség. Olvastam dí-
csérő leveleket a
Lydia E. Pink-
ham's Vegetable
Compound-ról és
elkértem én is a
Mielőtt az első üveget
am volt, láttam már
en jó tea nekem. Most
és erős vagyok, négy
család után végtem az
nkamat, az összes mozdát
am, úgy hiszem csodá-
t nem mertem a varró-
dolgozni, hanem az ös-
zomat kézen végeztem.
y érem, hogy ha nem az
szere, hát nem volnék itt
és a halom nagyszámú
re. GEO. W. BURCHELL,
N. Y.
Givánatra ingyen.
Pinkham's privát orvos
"Sajátságos Női Bajokró"
ingyen elküldjük. Irjon a
Pinkham Medicine Co.-nak,
nachusssetta. Ezzen könyv tar-
ny értekes felvilágosítá-
minden nőnek tudni kell.

**lynök
nálják**
szor Palmolive-
aróat. Ön az ó-
öknek a szépség-
mássa. A palma-
aj, a melyből a
készítik, az ó,
om napjainban ki-
tő szerek voltak.
szokat használtá.
ve gyengéd hab-
gyfolyadékserü
ai ezen feletti ola-
di simulekónysá-
znak. Azoktól
fatos, természetes
mely ezen édes
andarabot jelle-
m, annak, hogy
kritikák és drágák,
ennyiségben való
betővé teszi, hogy
ésse a Palmolive-t
a melybe bármely
szappan kerül.

prága és jósága meg-
ér 25 centet, ára
10c

BANKHÁZA
perikai magyar-
ágában a leg-
glatot adja az
ak.
lajójegy-vásárlási
Rutkay-bank-
aki pénzét ka-
helyezni.

BANKHÁZA
NEW YORK
ökja édes,
a négyes
a magyarok közt,
BB.

KIS HIRDETESEK ARSZABASA

KERESTETES MUNKAT KERES... HATÁRAT NYER VAGY KERES... BUTOROZOTT SZOBÁK, KIADÓ... LAKÁSKÖZ 20 szög egyzserű költése...

KERESŐK MAGYAR PÁRTIAKAT

760 Magyar és magyarságot és a... GYAKORLATTAL BÍRÓ ÖRÖSSÉG... MUNKAT NYER - NŐ...

JOZSEFALMI RESTAURANTBÉ TÁRSASÁG

restauráló és étkező szalon. Közel... HOTEL VAGY ROOMING HOUSE... ÜZLETI ALKALOM...

NYAG, JOZSEF FELSERELT S MEGIS OLSÓ

NYAG, JOZSEF FELSERELT S MEGIS OLSÓ... MALING HERMAN NYMÉT-MAGYAR GYŰVÉD...

MALING HERMAN NYMÉT-MAGYAR GYŰVÉD

MALING HERMAN NYMÉT-MAGYAR GYŰVÉD... DR. I. H. HERBERT... GEO KRIEGSHAUSER...

DR. I. H. HERBERT

DR. I. H. HERBERT... GEO KRIEGSHAUSER... DR. LOWEN ARMIN...

EGYHÁZI HIREK

EGYHÁZI HIREK... Sikerült a mulatság... SPINGDALEI REF. EGYHÁZ KÖRÉBŐL...

EMÉLKÜNNEP

EMÉLKÜNNEP... SPINGDALE, PA. - A vértanúk... PATENTOLK... INGYEN...

MUNKAT NYER - NŐ

MUNKAT NYER - NŐ... Keresők... MUNKAT NYER - FÉRFI...

MUNKAT NYER - FÉRFI

MUNKAT NYER - FÉRFI... Keresők... MOLDEREK...

MOLDEREK

MOLDEREK... BUIH MALLEABLE CO... MAGYAR SZÉNBÁNYÁSZOK...

MAGYAR SZÉNBÁNYÁSZOK

MAGYAR SZÉNBÁNYÁSZOK... Hooversville, Pa.-ban... KÖRÖSÜKÖK...

KÖRÖSÜKÖK

KÖRÖSÜKÖK... Szénbányászok keresünk... Szénbányászok keresünk...

SZÉN BÁNYÁSZOK KERESÜNK

SZÉN BÁNYÁSZOK KERESÜNK... Keresünk külső és belső... KÖRÖSÜKÖK...

KÖRÖSÜKÖK

KÖRÖSÜKÖK... Szénbányászok keresünk... Szénbányászok keresünk...

SZÉN BÁNYÁSZOK KERESÜNK

SZÉN BÁNYÁSZOK KERESÜNK... Keresünk külső és belső... KÖRÖSÜKÖK...

MUNKAT NYER - NŐ

MUNKAT NYER - NŐ... Keresők... MUNKAT NYER - FÉRFI...

MUNKAT NYER - FÉRFI

MUNKAT NYER - FÉRFI... Keresők... MOLDEREK...

MOLDEREK

MOLDEREK... BUIH MALLEABLE CO... MAGYAR SZÉNBÁNYÁSZOK...

MAGYAR SZÉNBÁNYÁSZOK

MAGYAR SZÉNBÁNYÁSZOK... Hooversville, Pa.-ban... KÖRÖSÜKÖK...

KÖRÖSÜKÖK

KÖRÖSÜKÖK... Szénbányászok keresünk... Szénbányászok keresünk...

SZÉN BÁNYÁSZOK KERESÜNK

SZÉN BÁNYÁSZOK KERESÜNK... Keresünk külső és belső... KÖRÖSÜKÖK...

KÖRÖSÜKÖK

KÖRÖSÜKÖK... Szénbányászok keresünk... Szénbányászok keresünk...

SZÉN BÁNYÁSZOK KERESÜNK

SZÉN BÁNYÁSZOK KERESÜNK... Keresünk külső és belső... KÖRÖSÜKÖK...

MUNKAT NYER - NŐ

MUNKAT NYER - NŐ... Keresők... MUNKAT NYER - FÉRFI...

MUNKAT NYER - FÉRFI

MUNKAT NYER - FÉRFI... Keresők... MOLDEREK...

MOLDEREK

MOLDEREK... BUIH MALLEABLE CO... MAGYAR SZÉNBÁNYÁSZOK...

MAGYAR SZÉNBÁNYÁSZOK

MAGYAR SZÉNBÁNYÁSZOK... Hooversville, Pa.-ban... KÖRÖSÜKÖK...

KÖRÖSÜKÖK

KÖRÖSÜKÖK... Szénbányászok keresünk... Szénbányászok keresünk...

SZÉN BÁNYÁSZOK KERESÜNK

SZÉN BÁNYÁSZOK KERESÜNK... Keresünk külső és belső... KÖRÖSÜKÖK...

KÖRÖSÜKÖK

KÖRÖSÜKÖK... Szénbányászok keresünk... Szénbányászok keresünk...

SZÉN BÁNYÁSZOK KERESÜNK

SZÉN BÁNYÁSZOK KERESÜNK... Keresünk külső és belső... KÖRÖSÜKÖK...

MUNKAT NYER - NŐ

MUNKAT NYER - NŐ... Keresők... MUNKAT NYER - FÉRFI...

MUNKAT NYER - FÉRFI

MUNKAT NYER - FÉRFI... Keresők... MOLDEREK...

MOLDEREK

MOLDEREK... BUIH MALLEABLE CO... MAGYAR SZÉNBÁNYÁSZOK...

MAGYAR SZÉNBÁNYÁSZOK

MAGYAR SZÉNBÁNYÁSZOK... Hooversville, Pa.-ban... KÖRÖSÜKÖK...

KÖRÖSÜKÖK

KÖRÖSÜKÖK... Szénbányászok keresünk... Szénbányászok keresünk...

SZÉN BÁNYÁSZOK KERESÜNK

SZÉN BÁNYÁSZOK KERESÜNK... Keresünk külső és belső... KÖRÖSÜKÖK...

KÖRÖSÜKÖK

KÖRÖSÜKÖK... Szénbányászok keresünk... Szénbányászok keresünk...

SZÉN BÁNYÁSZOK KERESÜNK

SZÉN BÁNYÁSZOK KERESÜNK... Keresünk külső és belső... KÖRÖSÜKÖK...

MUNKAT NYER - NŐ

MUNKAT NYER - NŐ... Keresők... MUNKAT NYER - FÉRFI...

MUNKAT NYER - FÉRFI

MUNKAT NYER - FÉRFI... Keresők... MOLDEREK...

MOLDEREK

MOLDEREK... BUIH MALLEABLE CO... MAGYAR SZÉNBÁNYÁSZOK...

MAGYAR SZÉNBÁNYÁSZOK

MAGYAR SZÉNBÁNYÁSZOK... Hooversville, Pa.-ban... KÖRÖSÜKÖK...

KÖRÖSÜKÖK

KÖRÖSÜKÖK... Szénbányászok keresünk... Szénbányászok keresünk...

SZÉN BÁNYÁSZOK KERESÜNK

SZÉN BÁNYÁSZOK KERESÜNK... Keresünk külső és belső... KÖRÖSÜKÖK...

KÖRÖSÜKÖK

KÖRÖSÜKÖK... Szénbányászok keresünk... Szénbányászok keresünk...

SZÉN BÁNYÁSZOK KERESÜNK

SZÉN BÁNYÁSZOK KERESÜNK... Keresünk külső és belső... KÖRÖSÜKÖK...

MUNKAT NYER - NŐ

MUNKAT NYER - NŐ... Keresők... MUNKAT NYER - FÉRFI...

MUNKAT NYER - FÉRFI

MUNKAT NYER - FÉRFI... Keresők... MOLDEREK...

MOLDEREK

MOLDEREK... BUIH MALLEABLE CO... MAGYAR SZÉNBÁNYÁSZOK...

MAGYAR SZÉNBÁNYÁSZOK

MAGYAR SZÉNBÁNYÁSZOK... Hooversville, Pa.-ban... KÖRÖSÜKÖK...

KÖRÖSÜKÖK

KÖRÖSÜKÖK... Szénbányászok keresünk... Szénbányászok keresünk...

SZÉN BÁNYÁSZOK KERESÜNK

SZÉN BÁNYÁSZOK KERESÜNK... Keresünk külső és belső... KÖRÖSÜKÖK...

KÖRÖSÜKÖK

KÖRÖSÜKÖK... Szénbányászok keresünk... Szénbányászok keresünk...

SZÉN BÁNYÁSZOK KERESÜNK

SZÉN BÁNYÁSZOK KERESÜNK... Keresünk külső és belső... KÖRÖSÜKÖK...

MUNKAT NYER - NŐ

MUNKAT NYER - NŐ... Keresők... MUNKAT NYER - FÉRFI...

MUNKAT NYER - FÉRFI

MUNKAT NYER - FÉRFI... Keresők... MOLDEREK...

MOLDEREK

MOLDEREK... BUIH MALLEABLE CO... MAGYAR SZÉNBÁNYÁSZOK...

MAGYAR SZÉNBÁNYÁSZOK

MAGYAR SZÉNBÁNYÁSZOK... Hooversville, Pa.-ban... KÖRÖSÜKÖK...

KÖRÖSÜKÖK

KÖRÖSÜKÖK... Szénbányászok keresünk... Szénbányászok keresünk...

SZÉN BÁNYÁSZOK KERESÜNK

SZÉN BÁNYÁSZOK KERESÜNK... Keresünk külső és belső... KÖRÖSÜKÖK...

KÖRÖSÜKÖK

KÖRÖSÜKÖK... Szénbányászok keresünk... Szénbányászok keresünk...

SZÉN BÁNYÁSZOK KERESÜNK

SZÉN BÁNYÁSZOK KERESÜNK... Keresünk külső és belső... KÖRÖSÜKÖK...